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at der iFinautsaaret 1875홢76« er opgivet som udbetalt til 1ste Fuldmægtig 600 Kr., 
uagtet denne havde renoneeret paa Løn, og i Finautsaaret 1879홢홢80 600 Kr. til 1ste og 
400 Kr. til 2den Fuldmakgtig skjøndt hin ingen Løn erholdt og der ikke var ansat nogen 
2den Fuldmaegtig» J  Finantsaareue 1880홢홢81 og 1882홢홢 83 modtog 1ste Fuldmcegtkg 
heller ingen Løn og betalte endog i de 2 sidste Aar Tiltalte 1,000 Kr. aarlig efter 
derom wi  en Overenskomst, der blev afsluttet efter Tiltaltes bestxmte Forlangende om, 
at Paagjæ dende for at beholde sin Plads skulde renoiieere paa Løn og yde ovennævnte 
Betaling. S o m  Grund til denne Overenskomst har Tiltalte anført dels, at-han havde 
hørt, hvorledes andre Retsbetjeiite betingede sig Andel iJukassationssalairet, dels at han, 
som levede under et okouomisk Tryk, vilde forøge sine Jndtægter. Fremdeles har Til- 
talte i de 2 sidste Aar, i hvilken ingen Skriver var ansat paa Kontoret, opfort 500 Kr. 
aarlig til en saadan, skjøndt den samlede Udgift t i l  Skriveri, der betaltes efter S)lrketal, 
kun kan anslaaes til ea. 100 Kr aarlig. , 

Disse urigtige Judberetninger afgaves, fordi Tiltalte naerede Frygt for en 
mulig Redsaettelse iKoutorholdsvederlaget, naar de sædvanlige Louninger ikke vare opførte, 
og fordi de skulde ligne de tidligere. Ogsaa for dette Forhold vil Tiltalte være at anse 
efter Straffelovens § 141. 

Forsaavidt tiltalte endvidere aktioneres efter § 143 for Forsønimelse og 
Sljvdesloshed i Ernbedsførelse, er det af ham erkjendt, at han, som fra 1ste April 1876 
har ført Sporteljouriialem sor 1ste Afsnit (almiudelige Retshandlingew o 3die Afsnit 
(T in læsuiiiger) og har modtaget Gebyrerne for samtlige Retshandlingen uke har tilført 
dis e szamtidig med paagjældeude Expedition, men tun hver Søndag og udenIJat have noget 
sikkert Materiale, saasom Noteriuger paa Sedler eller Bestilliugsbog hvilken Fremgangs- 
iiiaade havde til Følge, at flere Statskassen tilfaldende Gebyrer ikke kom samme tilgode, 
idet der ved den ugentlige Opgjørelse viste sig at være flere Penge i Kassen end Sportel- 
joiirnaleu udviste, hvilket Overskud undertiden en enkelt Gang for et Kvartal kunde naa 
op til 50 Kr som Maximuuu men til andre Tider kun udgjorde 5 ei 6 Kroner. Og 
skjøndt Kassebeljoldniugen som oftest ikke stemmede med Sporteljournaleu og saa godt som 
altid var for stor, og skjøndt der derfor havde været al Anledning for ham ti at for- 
andre denne Forretningsgangs vedblev han dog hermed og noterede kun en Gang imellem 
paa en løs Seddel en sket Judbetaliug Det er herefter, som ogsaa af Tiltalte erkjendt, 
hojst sandsynligt. at Gebyrer for Udskrifter af ilietsprotokolleu Thingsvidue- og Doms- 
akter ikke altid ere indsørte i Sporteljoiirnaleir men da der mangler ethvert Grundlag for 

«en Undersøgelse desangaaenda har denne særlig været rettet paa Pauteattester, og uagtet 
det ikke har været muligt med Sikkerhed at paavise Antallet af saadanne, der ikke ere førte 
til Indtægt, tør det efter den skete Opgjorelse navnlig ved at sammenholde de i Henhold 
til Lov af 19de Marts 1869 foretagne Taxatiousforretninger »  hvori Pauteattester ere 
paaberaabte 홢 med Sporteljournalen antages, at der mangler Tilførsel i hele Tiltaltes 
Embedstid for 107 Pauteattester, hvortil kommer 14 som paaberaabte ved Auktioner, altsaa 
ialt 121 o. 3 Kr. 60 Øre =홢»- 435 Kr. 60 Om, hvilket Beløb Tiltalte, der har erkjendt 
Opgjorelserues Rigtighed, har erklæret sig villig til at erstatte. « 

Som Momenter, der i denne Henseende ikke er uden Betydning, dog uden at 
være afgjørende, skal endvidere frenihæves, at medens der efter Sporteljonriialeiis Udviseiide 
i Aarene 1874 og 1875, i hvilke som oveuanfort Tiltalte ikke besørgede Sportnleriiigeiy 
er udfærdiget henholdsvis ·28 og 10 Pauteattester, er Antallet i de efterfølgende Aar be- 
tydelig mindre og gaar i flere Aar ned til 2 og 1, og at det efter de paa Kontoret førte 
Hæfter, hvori Koneepter til Paiiteattester indførtes i nogle faa Aar, maa antages, at der 
i6 1879 Dog 1880 er udfærdiget henholdsvis 20 og 23, medens Sporteljournalen udviser 

og . « Ved » den skete Undersøgelse er der mod Tiltaltes Benægtelse Intet fremkommer, 
der berettiger til Forkastelse af hans Paastand om ikke sig bevidst eller forsætlig at have 
besveget Statskassen for nogen den tilkommende Indtægt. « 

Mange Taxationsforretninger og navnlig over Kjøbstadejeudomme til Brug ved 
Overformynderilaau bleve afholdte, uden at Panteattest blev udfærdiget, i hvilke Tilfælde 
Vuideriugsmændene paa Byfogedkoiitoret iudheutede Oplysning om paagjældeude Gjerr- 
dommes Prioritetsforhold, hvorved Tiltalte vil have sknauet Vedkommende for Udgiften 

v e d  Pauteattestens Erhvervelse, ligesom Tiltalte ogsaa underskrev Udmeldelsen af Burde- 
riiigsmænd, uden at de øvrige-foreskrevne Dokumenter vare vedlagtes 
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